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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
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PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 348 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=618_FciZbIE 
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No 220 (vigésimo segundo) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e 
cinco (2025), às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cfcero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras 
e os Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e 
Wellington Nogueira Queiroz. A Vereadora Natália Ribeiro Alves 
apresentou atestado médico. Iniciando os trabalhos presenciais da 
trigésima quarta Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um 
Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a 
Reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. OBS: O 
Vereador Alberto Pinheiro Roberto participou da chamada nominal bem como 
assinou o livro de ponto, porém, logo em seguida, se retirou do Plenário não 
participando das etapas seguintes. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO 
N0 043/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 
22 DE OUTUBRO DE 2025, CUJA EMENTA OUTORGA 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE AO DEPUTADO FEDERAL 
DOMINGOS NETO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N0 044/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER 
LIMA, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, CUJA 
EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO, DA FORMA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projetos encaminhados para a 
Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 030/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 20 DE AGOSTO DE 2025, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 EQUIPAMENTO PÚBLICO DA FORMA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 
040/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, CUJA EMENTA: 
DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO, DA FORMA QUE INDICA E DA 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 041/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 
LOGRADOURO PÚBLICO, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 042/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 20 DE 
OUTUBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 014/2025 DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL/ DATADO DE 15 DE 
OUTUBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: INSTITUI 0 PREMIO 
ESCOLA NOTA 10 NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) 
E AUTORIZA 0 PAGAMENTO DE 140 SALÁRIO AOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS QUE ATINGIREM NOTA 
MAXIMA NAS AVALIAÇÕES OFICIAIS DE DESEMPENHO ESCOLAR; 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio 
direcionado a Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social pedindo 
informações sobre o PAA referente aos anos 2024 e 2025. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Vera Patricia Vitoriano-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a 
realização de capinagão em frente ao Parque de Eventos 0 Pinheirão como 
também nas ruas localizadas no entorno do referido espaço público; Oficio 
parabenizando Maria Olímpia Arrais Rolim em virtude da data comemorativa ao 
seu natalício bem como as seguintes pessoas: Maria Helena Gonçalves de 
Lucena Braz residente no Ski° Coité e o jovem Heitor Vitoriano Callou. Ver. 
Vagner Lima-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a reforma do campo de 
futebol da Vila da Gameleira de São Sebastião como também a revitalização da 
Praça da Capela de São Sebastião da referida localidade. Vera Ana Patricia 
Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio direcionado a Secretária de Educação 
pedindo providências no tocante a melhorias no transporte escolar da rota Sitio 
Pau D'arco ao Ski() Cana Brava como também a relação de creches que estão 
funcionando em tempo integral. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: 
Oficio parabenizando os seguintes aniversariantes: Fabricio Antônio Félix dos 
Santos, residente na Rua Dona Quiterinha no Distrito de Jamacaru e Jayne Lima 
Alves moradora da Rua Vicente Bedeu no mesmo Distrito; Oficio direcionado a 
Secretaria Regional I pedindo a regularização do abastecimento de água nas 
comunidades rurais dos Sítios Banco de Areia e Baixa do Maracujá, região 
serrana do nosso Município. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio 
direcionado a ENEL pedindo a realização de vistoria técnica na localidade rural 
do Sitio Riacho Seco no tocante as constantes oscilações de energia elétrica; 
Oficio para o Chefe do Poder Executivo Municipal pedindo providência em 
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relação à feira livre diária na Praga Cel. Francisco Arrais Maia no centro de 
nossa cidade; Oficio endereçado ao Detran(CE) pedindo a instalação de 
redutores de velocidade nas localidades rurais da Vila da Pinheira e do Sitio São 
João — CE-153, haja vista a imperiosa necessidade de prevenir acidentes; 
Oficio para a SEINFRA solicitando a construção de lombadas físicas na estrada 
em pavimentação de acesso ao Sítio Olho D'água de Eredias. Ver. Marley 
Macedo-PDT: Oficio para o Chefe do Poder Executivo Municipal agradecendo a 
reforma do Posto de Apoio a Saúde Básica do Sitio Riacho das Palmeiras, região 
do Distrito de Missão Nova. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao 
julgamento do Plenário, as seguintes Proposições: PROCESSO LEGISLATIVO 
No 030/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 
20 DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 EQUIPAMENTO 
PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 040/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
VAGNER LIMA, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO, 
DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 041/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER 
LIMA, CUM EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO, DA 
FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 042/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 20 DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 
014/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
DATADO DE 15 DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: 
INSTITUI 0 PREMIO ESCOLA NOTA 10 NO A' MBIT° DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) E AUTORIZA 0 PAGAMENTO DE 14° SALÁRIO AOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS QUE 
ATINGIREM NOTA MAXIMA NAS AVALIA05ES OFICIAIS DE 
DESEMPENHO ESCOLAR, Matérias aprovadas por unanimidade, adiante, 
foram aprovados todos os Requerimentos apresentados durante o Expediente 
Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada corno autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão 
de hoje, o primeiro orador inscrito foi o Ver. Vagner Lima-PDT: 
Cumprimentou a todos, de inicio, apresentou a justificativa dos seus 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo, em seguida, o 
Líder do grupo politico da Situação não mediu as palavras para elogiar o PL de 
autoria do Chefe do Executivo, votado e aprovado hoje, no tocante a 
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bonificação de 140 salário a titulo de premiação para escolas que alcançar nota 
máxima nas avaliações anuais do SPAECE, na ocasião, Vagner Lima disse que o 
incentivo vai fazer com que a união dentro do ambiente de trabalho se torne 
uma constante na busca da contemplação ora aprovada. Prosseguindo com as 
inscrições, o 20 orador a fazer uso do microfone, foi o Ver. Marlev Macedo-
PDT: Saudou a todos, o jovem Parlamentar começou o seu discurso falando 
das inúmeras conquistas em que o nosso Município vem sendo contemplada ao 
longo da atual Gestão Municipal, são realizações que, graças ao Dr. Lorim, sua 
Vice-Prefeita e equipes de Secretários, como também, a atuação firme, forte, 
decisiva e participativa da Casa Legislativa por meio dos representantes do 
povo, que, sempre estão apresentando suas reivindicações objetivando a 
melhoria na qualidade de vida da nossa população, embora exista a 
necessidade de haver uma parceria política, como foi dito pelo Edil, e a 
Bancada Situacionista tem feito essa continuidade de forma representativa, pois 
Missão Velha(CE) hoje é um verdadeiro canteiro de obras finalizadas ou em 
fase de conclusão como foi devidamente enumerada pelo Vice-Presidente da 
Mesa, que, continuando disse que essas conquistas não chegam a toa, são 
frutos da escuta vinda da boca do povo após as visitas corriqueiras nas 
comunidades, nos bairros, nas localidades mais longínquas da nossa Missão 
Velha(CE). Dando sequencia, o próximo orador inscrito foi o Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, ao começar sua fala, o Sindicalista 
Eduardo trouxe ao conhecimento de todos, a relação de cozinheiras 
pertencentes ao Programa Ceará Sem Fome no âmbito do nosso Município que 
ao longo de dois anos de implantação, foram fornecidas em torno de 80.000 
(oitenta mil) refeições para pessoas carentes, na ocasião, o Edil Eduardo 
Honorato enalteceu o trabalho das cozinheiras que são essenciais ao bom 
funcionamento do Programa, que na data de ontem, inaugurou mais uma 
cozinha solidaria na comunidade rural do Sitio Duas Passagens, em seguida, o 
Parlamentar fez menção a construção de 80 (oitenta) cisternas de placas nas 
localidades do Sítio Gameleira dos Machados e no Sitio Serra do São João, 
parceria firmada entre o movimento sindical, entidades representativas e 
Governo do Estado, rujo objetivo é proporcionar segurança hídrica para a nossa 
população e que, outras comunidades, em breve, serão atendidas com as 
referidas cisternas. Por fim, o Secretário da Mesa uniu a criação e execução dos 
projetos ora mencionados, como importantes ferramentas de inclusão 
necessárias a melhoria na qualidade de vida das pessoas contempladas. Para 
terminar a Sessão de hoje, a palavra final foi do Ver. George Fechine 
Tavares-PDT: Saudou a todos, o Presidente da Casa agradeceu a presença do 
público presente como também os internautas que nos acompanham pelos 
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diversos meios de transmissão, em seguida, o Edil enalteceu a aprovação da 
Matéria oriunda do Executivo Municipal que versa sobre o pagamento de 
bonificação aos servidores da educação lotados nas unidades contempladas 
com a avaliação do Prêmio Escola Nota 10, trazendo para o debate os 
incentivos que a presente lei, na comunidade escolar do nosso Município, na 
ocasião, o 1° Secretario da Mesa Diretora, o Vereador Eduardo Honorato Paulo 
aparteou o debate a fim de enriquecê-lo corn o seu comentário. Sem oradores 
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os 
trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário fez 
digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidament 
assinada. Missão Velha(CE), 22 de outubro de 2025. 

Ve Ge s e F chine Tavare -PDT. 
residente 

er. Eduardo 
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